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hasto: JABLONOWY (stan na dzien: 11-10-2015)

[JABLONOWY ai

a jasne; tekst nie oznacza 6.

sg f A jablonowa. ¢ n I jablonowym.

St stp, Cn notuje, Linde bez cytatu.

Przymiotnik od ,,jablon”; malinus, pomarius Cn:

Wyrazenie: »drzewo jablonowe« = malinus lignum Cn: Po onym wlzczepieniu (tawa [i¢ grulzkowe
drzewo/ z drzewem idblonowym/ iednymze drzewem OstrowKsiggi 120.

a. Nalezqgcy do jabloni: w grulzke moze kto wlzczepic idblonowa gatalke. OstrowKsiggi 120.

Cf JABLONIOWY, JABLONNY
MK


http://www.spxvi.edu.pl/

